密维犯犯 统敌美丽

03

2016・美丽乡村国际微电影艺术节・综合新闻

责编: 樊慧君 创意: 刘学萍 质检: 尚青云

2016年10月28日 星期五



在信阳,美丽乡村结缘微电影

❖ 首席记者 韩 蕾

盼望着,盼望着,2016·美丽乡村国际微电影艺术节终于如期而至。

10月28日至10月30日,由中国广播电影电视社会组织联合会、中国农业电影电视协会(CCTV农业频道)主办,信阳市人民政府、八一电影制片厂协办的2016·美丽乡村国际微电影艺术节将在我市拉开序幕,这不仅是我国微电影发展中的一件大事,也是信阳人民的一件嘉惠

今年 3 月 28 日,2016·美丽乡村国际微电影艺术节在北京启动。本届艺术节以美丽乡村为主题,面向国国内外的影视工作者征集优秀作品,旨在用国际化的视野,多角度、全方位通过微电影这种新型艺术形态宣传美丽的中国、推介美丽乡村,以美丽乡村建设为抓手,带动农村脱贫致富。经过 7 个月的作品征集,10 月 29 日将在我市举办表彰晚会,美丽乡村微电影将在我市结出"硕果"。

本届艺术节主要内容包括美丽乡村 微电影作品征集评选;美丽乡村微电影 实地拍摄赛;寻找全国十佳美丽乡村、智 慧乡村、十佳古村落活动;美丽乡村原创 微电影剧本征集活动;美丽乡村音乐大 赛;2016美丽乡村国际微电影艺术节颁 奖盛典。

信阳地处淮河一秦岭南北地理分界线,是北方中原文化和南方楚文化的过渡带,自然和人文兼具南北,素有"江南北国,北国江南"之美誉;信阳是大别山革命老区,是土地革命时期仅次于中央苏区的鄂豫皖苏区首府所在地,是刘邓大军"千里跃进大别山"的落脚地,是红

二十五军长征出发地;信阳是华夏文明的发祥地之一,是孔子周游列国的终点和"子路问津"的地方。

美丽乡村是信阳的一张名片。信阳 美丽乡村在中原地区最具有代表性,兼 具南方乡村的灵秀和北方村庄的淳朴。 一村一景,一村一品,一村一韵,一村一 色,是信阳美丽乡村的特点,有以新县 丁李湾为代表的明清古建筑之美,以平 桥区郝堂村为代表的豫南民居之美,以 商城县里罗城村为代表的山村幽静之 美,以光山县帅洼村为代表的茶乡山水 之美……

近年来,信阳大力推进美丽乡村建设,紧紧围绕精准脱贫这个主旋律,探索出了一条一人就业全家脱贫;人不出村,村头脱贫的精准扶贫之路。通过美丽乡村建设把资源有效整合起来,使留守者转变成了幸福的守望者。而 2016·美丽乡村国际微电影艺术节,文化搭台经济唱戏,不仅让全国人民认识了信阳的美丽乡村,同时也有利于带动信阳的乡村脱贫致富。

微电影是充满朝气、活力四射的新媒体,美丽乡村借助微电影这个平台将走向世界,走进千家万户。

信阳是革命老区,老区人民正在发扬"老区精神",为打赢扶贫攻坚战而勤奋努力,而在这块土地上,美丽乡村建设和脱贫攻坚中涌现出的无数动人故事,是微电影创作的不竭源泉。微电影的灵动,更能激发人们去探寻信阳乡村之美。此次信阳美丽乡村和微电影艺术的结缘,一定能够创造出美丽乡村的"微电影时代","导演进咱村,乡亲当演员,俺家上电影",将不再是大家儿时遥不可及的梦想。

〉〉〉相关链接

什么是微电影?

微电影即微型电影,又称微影。它是指能够通过互联网新媒体平台传播 30 分钟之内的影片,适合在移动状态和短时休闲状态下观看,具有完整故事情节的"微(超短)时"(8 分钟-15 分钟)放映、"微(超短)

周期制作(1天-7天或数周)"和"微(超小)规模投资(几千-数千/万元每部)"的视频("类"电影)短片,内容融合了幽默搞怪、时尚潮流、公益教育、商业定制等主题,可以单独成篇,也可系列成剧。

2016 首届美丽乡村国际微电影艺术节

中国的美丽乡村,必是风光优美、村民安居乐业、发展前景辉煌的乡村, 是美丽中国的缩影。"讲好中国故事· 建设美丽乡村"首届美丽乡村国际微 电影艺术节以"美丽乡村"为主题,以 国际化视角寻找美丽乡村、发现美丽乡村,以微电影的形式拍摄乡村美景、记录乡土乡情,助于地方经济、繁荣乡土文化,打造一台具有既有浓郁中国特色,又具有国际范的文化盛宴。

"我很喜欢信阳这座城"

参加 2016·美丽乡村国际微电影艺术节的人员开始报到



参会人员前来报到 见习记者 郭晓雨 摄

信阳消息(首席记者 韩 蕾 见习记者 郭晓雨)"我是来报到的,请问是在这里登记吗?"27日下午4时许,在羊山新区中乐百花酒店一楼大厅内,有不少来自全国各地的参会人员正在2016·美丽乡村国际微电影艺术节签到处登记,工作人员也正在为前来报到的参会人员发放证件、人场券等物品。

在现场记者看到,几位工作人员分工明确,当参会人员抵达后,有的认真核对每一位前来报到的参会人员的信息,有的给自己的给这个人员的信息的参会人员发生,有的还会帮参会人员力理人住手续。大家有条不紊的工作,为前来参会的人员提供了优质的服务。

"从今天早上7点开始到现在,我们已经接待了50多位前来参会的人员。"现场的工作人员告诉记者,这次的微电影艺术节不仅有来自北京、上海、河北、湖北、四川等省、直辖市的参会人

员,还有国际性的团队,而且还会有电影界的"大咖"前来参会。

有电影乔的 人咖 前来参会。 "我来之前就在网络上了解了 信阳,这座山水之城让我非常的心动。"报到现场,不少参会人员对信 阳赞不绝口,其中参会人员黄先生 告诉记者,"刚下高铁看到信阳的 城市建设我很激动,高楼林立,宽 阔的马路,还有湿润的空气,我很 喜欢这座城市。"

"我们是大学生,第一次参加这样的大型活动,本来觉得挺忐忑的,但是来到这里,接待人员的耐心和细致让我们逐渐打消了这种感觉。"签到处,两位来自上海的大学生告诉记者,下了火车一路走来,信阳的美丽让人心动,他们已经等不及要去好好逛逛信阳这座城市了。

"按照议程,27日、28日两天 是此次微电影节嘉宾报道日期,这 两天信阳气温低,雨势大,但我们 会务接待人员一定会拿出信阳人 的热情,搞好服务,让嘉宾们一来 就能感受到信阳温度"。现场一工 作人员对记者说道。